北京市政协副主席、国家大 剧院院长王宁一行到北京雅 昌调研

2022年7月26日,北京市政协副主席、国家大剧院院长王宁一行到北京雅昌艺术中心考察调研并交流座谈。

国家大剧院党组副书记、副院长李志祥,副院长赵铁春、朱敬、王诚、宫吉成,副局级兼艺术创作中心主任李劲,品牌中心主任鲁黎,艺术品部部长刘欲晓,资料中心主任孟鑫,办公室主任翟平,以及北京冬奥组委文化活动部形象景观艺术总监、中央美术学院设计学院副院长、北京 2022 冬奥会与冬残奥会会徽设计者林存真等领导陪同调研座谈。雅昌文化集团董事长万捷热情接待。



多年来,国家大剧院与雅昌文化集团在印刷业务上有着深度合作,雅昌凭借精湛的印刷技艺,助力视觉艺术精彩绽放中国传统文化魅力,促进国家大剧院项目更好地呈现。此次调研,双方致力于寻找数据业务的合作切入点,将文化与科技深度融合,为传承中国故事提供新引擎。

在万捷董事长的引介下,王宁院长一行参观了北京 雅昌艺术中心,细细观摩品读了雅昌印刷佳作,并了解 了近年来雅昌文化集团数据业务的发展情况,对于雅昌 "通过为人民艺术服务,实现艺术为人民服务"的企业 宗旨赞不绝口。



座谈会上,双方围绕印刷业务、数据业务以及互联 网和影像业务的合作展开深入交流。国家大剧院与雅昌 具有相同文化基因,未来,在艺术作品的印刷、艺术形 式的创新以及艺术平台的搭建等方面将有望展开深度合 作,让文学与艺术创新融合,携手讲好中国故事。

王宁院长一行调研增进了双方的了解,为雅昌文化 集团与国家大剧院未来的合作发展打下了坚实基础。